
Результаты  проведенного анкетирования в детском саду по 

организации питания 

№ Вопросы Варианты ответов 

1. Удовлетворены ли Вы системой организации 

питания в детском саду? 

Да – 43 

Нет – 0 

Затрудняюсь ответить - 0 

2. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием 

места, отведенного для приема пищи? 

Да – 43 

Нет – 0 

3.  Как ребенок оценивает качество питания в детском 

саду? 

Хорошо – 30 

Удовлетворительно – 13 

Неудовлетворительно – 0 

4.  Источник получения информации о меню в детском 

саду? 

Информация размещения 

в детском саду -43 

Информация размещения 

на сайте детского сада - 0 

Не интересуюсь - 0 

Иное - 0 

5.  Размещена ли информация в открытом доступе? Да – 43 

Нет – 0 

Удовлетворительно – 0 

Неудовлетворительно – 0 

Плохо - 0 

6.  Считаете ли Вы меню полноценным и 

разнообразным?  

Да – 29 

Не знаю - 10 

Нет - 4 

7.  Какие блюда из меню детского сада нравятся 

вашему ребенку? 

1. Борщ со сметаной 

2. Гороховый суп 

3. Омлет 

4. Каша  «Дружба» 

5. Оладьи со сгущен. 

молоком 

8.  Наедается ли ребенок в детском саду? Да – 43 

Нет – 0 

 


